

2011新春贺岁暨首届山东省百姓品酒大赛特刊

好酒

岁月成就 天赐玉琼浆

山东蒙山酿酒有限公司坐落于国家一级森林公园有“天然氧吧”之称的著名风景区——蒙山脚下汶溪河畔。公司改制成立于1945年的国营蒙阴县酒厂，是一家集白酒、全蝎保健酒生产、销售、研发为一体的大型民营企业，有着六十余年的酿酒历史，是山东省较早的酿酒企业之一。公司占地面积205亩，拥有总资产1.2亿元，员工600余人(其中工程技术人员120余人)，年产商品酒2万余吨。主导产品：

蒙山牌系列白酒、全蝎酒，早在上世纪八十年代就誉满沂蒙大地，特别是公司自主研发的蒙山牌全蝎酒，十足全蝎酒，获国家发明专利，是全国唯一一家经卫生部批准为保健食品的全蝎酒生产企业，在全国保健酒行业中独树一帜，被誉为保健酒行业中的一匹黑马。

近年来，公司继承发展传统酿酒工艺，充分挖掘“窖”文化，以做大做强蒙山品牌为己任，大力实施品牌战略。产品先后荣获“山东省白酒创新品牌”、“山东

省白酒行业优质产品”、“山东名牌”等称号。2006年，公司通过了ISO9001质量管理体系和HACCP食品安全管理体系认证，2008年，公司“蒙山”商标，以广泛的知名度和美誉度，获“山东省著名商标”称号。2009年，公司技术中心被认定为省级企业技术中心，成为临沂市白酒行业目前唯一一家获得此认定的企业。2010年12月公司生产的蒙山王、蒙山老窖系列白酒顺利通过农业部专家评审，获得国家绿色食品认证，同时，使山东蒙山酿酒有限公司成为临沂市第一家获得绿色食品标志使用权的白酒企业，也是目前全省获绿色食品标志有效使用权的第一家企业。依托山东蒙山全蝎研究所申报的蒙山全蝎农产品地理标志也已通过农业部认证。公司自成立以来先后被命名为“省级守合同重信用企业”、“中国专利山东明星企业”、“山东省消费者满意单位”、“全国质量过硬、信用可靠、双保障企业”等十几个荣誉称号。

公司以“创蒙山文化、建绿色企业、做强势品牌”为企业目标，推行“人才筑基础，质量求生存，管理出效益，信誉赢市场”的经营管理理念，坚持“精益求精、品质完美”的质量方针，发扬“励精图治、艰苦奋斗、勇于开拓、自强不息”的企业精神，积极应对市场竞争，锐意进取，超常规发展，为蒙山酿酒更加美好的明天而努力奋斗！

●相关链接

什么是全蝎酒

全蝎酒属于药酒的一种，现在逐渐发展为滋补酒。以滋补养生健体为主。内服、外用皆可。

全蝎酒的主要原料

全蝎酒的主要原料是全蝎，全蝎又以山东境内蒙阴全蝎为优(其他地方大多六足，两只钳。蒙阴境内全蝎是八足两只钳，号称“十足全蝎”)。所以蒙阴境内民间自古就有用全蝎泡酒的习俗。在蒙阴境内全蝎酒一直是当地土特产，是馈赠亲朋好友的佳品。山东蒙山酿酒有限公司生产的蒙山全蝎酒在原来以全蝎为主，肉桂、陈皮、蜂蜜为辅的基础上，经过多年研发，又辅以20多种中药材。在风湿、益气血的功能上，又增进了补肾阳、理脾胃功能。在全国消费者中引起广泛好评。

全蝎酒的用量

全蝎酒属于滋补酒，所以建议消费者在饮用时根据自己的酒量，以每次1两到3两为宜，需要长期饮用。特别是对中老年人，即达到过酒瘾的效果，又起到保健作用。

全蝎酒的价值

全蝎入药已有两千多年历史，是我国传统的名贵中药材，也是重要的出口中药材品种之一。历来为“熄风镇痉、攻毒散结、通络止痛”之要药，蝎入药的主要成份是蝎体内含有一种类似蛇神经毒素含碳、氢、氧、氮、硫等元素的毒性蛋白，叫“蝎

毒”。历代医学家都认为蝎味辛，甘，性平，有小毒，入肝经，有熄风、镇痛、止痉、窜筋透骨、逐湿解毒等功效。是治疗口眼歪斜、破伤风、肺结核、淋巴结核、顽固性湿疹、癌肿瘤、半身不遂、中风、惊厥抽搐、疮疡肿毒等十几种疑难病症的最理想的药材。

据最新研究资料：蝎子含有人体所必需的多种氨基酸，又是一种滋补食品。其中之一的蝎酒是用白酒加全蝎浸制而成，具有息风镇痉、解毒散结、通络止痛的功效。常饮蝎酒对人体有保健、抗癌功效。此外，以全蝎烹调的菜肴为中国一大名菜。食之味美，常食用不仅有良好的祛风、解毒、止痛、通络的功效，且对消化道癌、食道癌、结肠癌、肝癌等均有抗癌。建议不要饮用自己泡制的全蝎酒：一是药材配伍要讲究君、臣、佐、使，配伍不当，剂量不当，会有副作用；二是自己泡制的酒无法超微孔过滤、活性炭吸附等工艺，不能剔除比较杂的成份。



蒙山
山东省著名商标



生态蒙山 天赐佳酿

山东蒙山酿酒有限公司全体员工恭祝全市人民新春快乐，阖家幸福！



山东蒙山酿酒有限公司 (原国营蒙阴县酒厂)

地址：蒙阴县城兴隆路13号 电话：0539-4811028 7148988